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DC 4 
Compléter les formules de trigonométrie suivantes : Soit 𝒙 et 𝒚 deux réels et 𝒌 un entier.  
 
c𝒐𝒔(𝒙 + 𝒌𝝅) =……………………………………………………….…… 

𝒔𝒊𝒏(𝝅 − 𝒙) =……………………………………………………….…… 

c𝒐𝒔(𝒙 − 𝒚) =……………………………………………………….…… 

 𝒔𝒊𝒏(𝒙 + 𝒚) =………………………………… ………………………. 

Si ………………………………………………………………. alors 𝒕𝒂𝒏(𝒙 + 𝒚)……………………………………………………………………  

𝒄𝒐𝒔(𝟐𝒙) =…………………………..…………………=………………………………………………………. 

𝒄𝒐𝒔(𝒙)𝒄𝒐𝒔(𝒚) =…………………………………………………………………………………………………………………………. 

𝒔𝒊𝒏(𝒙) + 𝒔𝒊𝒏(𝒚) =……………………………………………………………………………………………………………………………. 

Si ………………………………………………………………. alors 𝒕𝒂𝒏 (
𝝅

𝟐
− 𝒙) =…………………………………………  

Résoudre les exercices suivants  

Exercice 1  Déterminer la limite quand 𝑛 → +∞ de 𝑆𝑛 = ∑
2𝑘+1

𝑘3−𝑘2−4𝑘+4

𝑛
𝑘=3 .  
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 Ex 2 Résoudre l’équation sin(𝑥) − 𝑐𝑜𝑠(𝑥) > 1  d' inconnue 𝑥 réelle. 
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